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Se puncteazd oricare altd modalitate de rezolvare corectd a problemei

Problema a 1V-a — Diferite roti electrice

itNerrh Sarcina de lucru nr. 1 Punctaj
l.a. | Pentru: 1,50p
expresia momentului care tinde sa invarteasca roata in jurul axei proprii
n . [ . 2
pmoB iR 0,20p
2
B-i-R?
= expresia legii de migcare a roti ——=J do 0,20p
2 dt
expresia tensiunii electromotoare induse in spita care se roteste
. B-w-R? 0,20p
Einaus = 5
. S : 5 J-o?
= expresia energiei cinetice de rotatie pentru roatd W, = - 0,20p
. o : o - L-i?
" expresia energiei campului magnetic din jurul bobinei W, ,oneric = 5 0,20p
. aw.. .. dW. ,
. j-E= cinetic magnetic 0,20
o ot P
= expresia pentru bilantul puterilor j-| E - L-ﬂ =J- w@ 0,30p
dt dt
1.b. Pentru: 1,50p
di
E= Eindus +LE
= aplicarea legii a doua a lui Kirchhoff ) ] 0,30p
B-w-R di
E=—+1-—
2 dt
2 2 4
i B°-R"
d—2 +——-i=0 0,50p
dt 4.1 -J
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2; 2
. d—2’+902-i=0,unde Qozi 0,20p
dt 2.4L-J
. 2E J [ B-R?
= i(t)=——,|—-sin| ——"t 0,50
© B-R? \E [2.«//_-\/ j P
l.c. Pentru: 0,50p
2 di
. oft)= Je- L&
=5 ( dt) 0.20
2
. a)(t)ziz' 1-cos| B R4 0,30p
B-R 2.4JL-J
it,\(larrﬁ Sarcina de lucru nr. 2 Punctaj
2.a. Pentru: 0,50p
. ji-dt=Q0 0,10p
0
" chinetic =M-dt 0,20p
R2
= expresia vitezei unghiulare initiale a rotii @, = B-E-Q0 0,20p
2.b. | Pentru: 1,50p
2 2 2
" expresia legii conservarii energiei -2u +J.2w +}/-2a = const 0,30p
2 P4
. CB-R B4 R ce+d-e+y-a=0 0,20p
£+Q% a=0,unde Q2=— "
. c.-B*>.R* 0,50p
J+—m——
4
B-R*-Q, .
= at)=——"-sin(Q-t 0,50
0=2F"% gin(o.1 ;
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2.c. Pentru: 1,00p
B-R?.
expresia vitezei unghiulare a rotii - w(t)= TQO- cos(Q-t) 0,50p
expresia sarcinii electrice de pe armaturile condensatorului
Q(t) = Eindus -C 050
. »oUp
B*.R*.C-Q
Qt)=———— % .cos(Q -t
0= @1
it'irrﬁ Sarcina de lucru nr. 3 Punctaj
3.a. Pentru: 1,50p
2 2 4
-B°-R
= expresia puterii electrice disipate in rezistentd P = Q)T 0,30p
e
expresia puterii mecanice datorata greutatii (care este forta activa in sistem) 0.30
Pmecanic:m'g'a'a) »oUp
bilantul de putere pentru sistem, la stationaritate
2 2 4
. Do -B°-R 0,30
m-g-a-ogationar = ( statlona; ?Qe p
4R,-m-g-a
" Wggationar = Ez‘# 0,30p
4R, -m-g-a°
" expresia vitezei maxime Vv, = % 0,30p
B°-R
3.b. Pentru: 2,00p
bilantul de putere pentru sistem (caz general)
" d m-a?- w? »?-B%.R* 0,40p
_ J.a)z B — :mgaw_—
dt 4R,
.B2.R*
- (2J+m'a2)g=m ol a-? 0,40p
4R,
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w-B*-R*
4R, -(2J +m-a?)

= ecuatia omogena y 2 0,40p
do B°-R ot
® 4R, -(2J+m-a?)
BZ-R4 ‘
. 4R, [sima?) 0,20
solutia ecuatiei omogene @ = const -e *fe?/+m « P
" O gaonar - O SOlUtie particulara a ecuatiei neomogene 0,20p

solutia generala a ecuatiei neomogene
B*.R*
. ¢ 0,20p

_ .
o(t)=const-e R fesmat] |,

stationar

B*R*
4R.-m-g- “ar o)
< ol)= g 1e 0,20p
Punctaj total - Problema a IV - a 10p

© Barem de evaluare si de notare propus de:

Dr. Delia DAVIDESCU - Facultatea de Fizica — Universitatea Bucuresti
Dr. Adrian DAFINEI — Facultatea de Fizica — Universitatea Bucuresti

Barem de evaluare si de notare Pagina 4 din 4
Baraj - Problema a I'V-a



